
Hymna – Chaloupka 2019 (Indiáni) 

Emi                             D 

Černý hory v dáli jsou strážci dávných let,  

Emi                            D 

už od věků tam stály, co stvořen byl náš svět.  
Emi                              D 

Ze skály v jejich nitru a z ohně plamenů  

C                      (H7)                H7 (Emi) 

vzešla moc čtyř bájných kamenů.  

 

Potok z hlouby v skrytu pak na povrch je vzal,  
vichřice z horských štítů je nesla potom dál,   

až do údolí dolů, kde předků národ žil,   

a kde kameny v lesích objevil.  

 

Ref.:  
Emi                           C                     G 

Všechno je to dávno, všechno sebral čas,  

          Emi            G                      Emi 

sebral čas, sebral čas… – všechno vzal.  

Tradice našich předků však stále žije v nás,  

žije v nás, žije v nás… navždy dál.  
 

Oni věřili, že síla, jež z živlů pochází,  

jim nyní dána byla – v kamenech přichází.  

Pak před kýmkoli cizím se rozhodli je skrýt,  

aby nemohl je k zlému využít.  
 

Však, co se potom stalo, to málokdo dnes zná.  

– Je lásky v světě málo a doba je teď zlá… 

Tak kdo ví jaká hádka, jaký to rozkol byl,  

jenž kmeny v nenávisti rozdělil.  

 
Ref.:  

Všechno je to dávno…  

Však nesvár našich předků stále dřímá v nás,  

dřímá v nás, dřímá v nás… – Kde se vzal?  

 
Teď bude naším plánem snad více zjistit jen.  

Jsme každý sám svým pánem, však stále jeden kmen. 

– Přes všechno, co nás dělí, přes sváry zbytečné,  

to tajemství je nám všem společné.  

 

Každý si za svým stojí, každý by chtěl své mít.  
– Když kameny se spojí, vše může jinak být!  

Možná, že přišla chvíle všech sporů svých se vzdát  

a vzájemnému smíru šanci dát.  

 

Ref.:  
Všechno je to dávno…  

Tajemství našich předků rád znal by každý z nás,  

každý z nás, každý z nás… rád by znal.  

 

Teď nový den nás čeká; jdem’ druhým dobro přát;  

– vždyť není žádná řeka, kde most by nemoh’ stát!  
Jen upřímnost a láska, spíš než moc kouzelná,  

v přátelství lidi dohromady dá.  

 

Černý hory v dálce jsou bránou dalších dnů;  

je konec dávné válce – začátek nových snů.  
Teď zase všechno bude tak, jak to mělo být,  

a naše země v míru bude žít.  

 

Ref.:  

Nad obzorem vzchází ráno – nový den,  

nový den, nový den… vzchází nám.  
Teď cestou světem půjdem’ dále spolu jen,  

spolu jen, spolu jen… – nikdo sám.  © Text: Kateřina Vlachová, 2019  

 Nápěv: Pacifik: Poraněný koleno  


